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КУТАДЖ ГХАН ВАТІ (KUTAJ GHAN VATI, SDM) 40 / 100
ТАБЛЕТОК
SKU: 3164
Ціна: 275 грн 

Виразковий коліт, шлункові і кишкові поколювання, роздратований
кишечник,  дизентерія, діарея, геморой, гемороїдальні кровотечі,
порушення всмоктування поживних речовин кишечником (синдром
мальабсорбції), захворювання печінки, селезінки, нирок, шкірні
захворювання, глистяні інвазії такі, як лямбліоз і амебіаз, дисбаланс
Піта і Вата доши.

Категорія: Фітопрепарати, Ексклюзив, Аюрведичні препарати, Травна
система

КУТАДЖ ГХАН ВАТІ (KUTAJ GHAN VATI, SDM)

Кутадж Гхана Ваті - це класичний препарат Аюрведичної медицини. Цілющі властивості компонентів препарату
спрямовані на усунення шлунково-кишкових розладів. Підтримує тонус і організм у тонусі , покращує
працездатність. Препарат часто рекомендують пацієнтам, яких турбує відчуття неприємного загального фізичного
самопочуття, у відсутності явних ознак хвороби.

Препарат ефективний в очищенні організму від шкідливих речовин, а також при порушеннях засвоєння поживних
речовин в тонкому кишечнику (синдром мальабсорбції).

Кутадж Гхан Ваті активно застосовується для лікування кишкового амебіазу та глистової інвазії. На думку
індійських вчених, речовини, що містяться в одному з активних компонентів препарату, нейтралізують особливий
різновид дизентерійної амеби, яка викликає кишковий амебіаз. Цей небезпечний вид найпростіших може активно
продовжувати свою життєдіяльність або переходити в стадію ремісії. Якщо лікування захворювання було закінчено,
або не проводилося зовсім, зовнішні симптоми можуть зникнкти, настає полегшення самопочуття, але амеби
продовжують жити в організмі, переходячи в особливу форму цисти. При недотриманні правил гігієни, така людина
може стати джерелом зараження для оточуючих.

Засіб піклується про комфорт самопочуття, ефективно знижуючи запальні процеси в товстому і тонкому кишечнику,
заспокоює свербіж. Сприяє загоєнню виразок у прямій кишці, зупиняє кровотечі. Чистить ШКТ від різного роду
інфекцій, викликаних паразитами. Допомагає впоратися з синдромом подразненого кишечнику.

Препарат сприяє для збалансованого стану всіх органів травного тракту. Його компоненти добре впливають на
роботу печінки, селезінки, підшлункової залози і нирок, усувають кишкові і шлункові поколювання. Кутадж Гхан Ваті
корисний також при шкірних захворюваннях, сприяє усуненню висипань, тому що нейтралізує їх причину на
глибинному рівні, діючи всередині організму. Препарат також здатний гнітюче впливати на туберкульозну паличку.

Препарат зміцнює імунітет, поліпшує апетит, відновлює баланс Вата і Пітта дош. Сприяє покращенню якості сперми.
У Аюрведі його часто рекомендують у випадках наявних генетичних і спадкових захворювань, тому що вважається,
що він здатний знизити ризик передачі спадкової патології при зачатті.
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Показання до застосування:

Виразковий коліт, шлункові і кишкові поколювання, роздратований кишечник,  дизентерія, діарея, геморой,
гемороїдальні кровотечі, порушення всмоктування поживних речовин кишечником (синдром мальабсорбції),
захворювання печінки, селезінки, нирок, шкірні захворювання, глистяні інвазії такі, як лямбліоз і амебіаз, дисбаланс
Піта і Вата доши.

Активні інгредієнти:

Холарена антідізентерійная (Holarrhena antidysenterica). Рослина має дезінфікуючі, антисептичні,
протизапальні та жарознижуючі властивості. В аюрведичній медицині кутаджу вважають найкращим в
допомозі при дизентерії та діареї. Її цілющі здібності активно застосовуються при захворюваннях жовчного і
сечового міхура, артриті, остеохондрозі, хворобах селезінки, гастриті, коліті, здутті живота, а також бронхіті,
та туберкульозі. Сприяє відновленню здорової мікрофлори кишечнику, усуває глистяну інвазію. Її
використовують при шкірних інфекціях, будь-яких ушкодженнях у вигляді наривів, травмах, виразках, при
укусах змій, особливо при тих які довго не гояться і гнояться.
Атівіша (Aconitum heterophyllum). Корінь рослини містить у своєму складі алкалоїди, цукор, смоли і
органічні кислоти. Він володіє сильним аналгетичним ефектом при запаленнях сідничного нерва, подагрі,
різних видах невралгій. Настої з цієї рослини застосовують для зниження температури тіла при респіраторних
захворюваннях. Містяться в цій рослині і алкалоїди, які здатні сповільнювати частоту серцевих скорочень і
регулювати частоту дихання, що поступово знижує артеріальний тиск. Засоби, в яких він міститься,
впливають на серцево-судинну систему і покращують кровообіг. Лікувальний ефект з’являється в організмі
тільки після того, як в ньому накопичиться достатня концентрація препарату.
Холарена пухнаста (Holarrhena pubescens). У Аюрведі займає почесний п'єдестал. Її вважають потужним
антисептиком, протизапальним, дезінфікуючим і жарознижуючим засобом. Препарати з неї застосовують у
більшості випадків діареї і дизентерії. У результаті тестування індійськими вченими виявлено, що алкалоїд
Конессін, що міститься в холарені, вбиває надзвичайно шкідливі і хвороботворні бактерії, що викликають
дизентерію, а також гнітюче впливає на туберкульозну паличку. Ще один алкалоїд Конкурхін, має
судинорозширювальну і гіпотензивну дію. Завдяки своєму унікальному складу, цей засіб чудово допомагає
впоратися з хронічною діареєю і дизентерією, а також з артритом і хворобами сечового та жовчного міхура. Її
застосовують при гастриті, метеоризмі і здутті живота, захворюваннях селезінки, коліті і геморої. Рослина має
свій гарний вплив при запаленнях шкіри та інших шкірних захворюваннях.

Спосіб застосування та дози:

Приймати внутрішньо по 1-2 пігулки 1-2 рази на день, до або після прийому їжі, запиваючи теплою водою. У періоди
загострень можливо збільшити дозу прийому до 2-4 таблеток 3 рази на день до або після прийому їжі. Курс прийому
до 2-3 місяців, виходячи з рекомендацій аюрведичного лікаря

Склад Кутадж Гхан Ваті:

Холарена антидізентерійна (Holarrhena antidysenterica), Атівіша (Aconitum heterophyllum), Холарена пухнаста
(Holarrhena pubescens).

Упаковка: 40 / 100 пігулок

Виробник: SDM (Sri Dharmasthala Manjunatheshwara), Індія.


